

ISTITUTO COMPRENSIVO DI CANDIOLO P.LE DELLA RESISTENZA 10060 CANDIOLO (TO) TEL: 011/9622308-309-FAX:011/9622792

C.F. 94043140014

E-MAIL: toic83400e@istruzione.it

Prot. n. 5559/ A28e Candiolo, 03/12/2015

BANDO PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI CASSA Prot. 5213/A28e del 13/11/2015 - CODICE CIG: ZF81714FD5

PUBBLICAZIONE GRADUATORIA

La Commissione Tecnica, riunitasi in data 03/12/2015 alle ore 9,00, alla presenza dei suoi componenti e del delegato dell'Istituto di credito Banca Popolare di Sondrio:

Vista che è stata presentata una sola offerta da parte dell'istituto di credito BANCA POPOLARE DI SONDRIO;

Verificata l'ammissibilità dell'offerta presentata dall'istituto di credito BANCA POPOLARE DI SONDRIO; **Valutata** l'offerta tecnica e l'offerta economia presentata dall'istituto di credito BANCA POPOLARE DI SONDRIO valida e congrua;

Considerato che il Bando Prot. 5213/A28e del 13/11/2015 prevedeva l'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purchè ritenuta valida e giudicata congrua;

non procede alla formulazione della graduatoria per l'affidamento del servizio di cassa per il quadriennio 01/01/2016 – 31/12/2019 di cui al Bando Prot. Prot. 5213/A28e del 13/11/2015 per mancanza dei presupposti di comparazione e ritiene valida e congrua l'offerta presentata dall'istituto di credito BANCA POPOLARE DI SONDRIO e propone di aggiudicare il servizio di cassa dell'Istituto Comprensivo di Candiolo per il periodo 01/01/2016 – 31/12/2019 alla BANCA POPOLARE DI SONDRIO, con sede in SONDRIO – Piazza Garibaldi, 16 e con filiale in Candiolo (TO).

IL PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE TECNICA Rosa FORLENZA